
Ata Eletrônica da 13ª Sessão Extraordinária da 34ª Sessão Legislativa da 9ª
Legislatura

Identificação Básica:  Tipo de Sessão: Sessão Extraordinária ;  Abertura: 08/06/2026 -
21:00 ; Encerramento: 21:03 

Mesa Diretora: Presidente: Josivaldo Louzada de Oliveira "Neném Jucá do Bode" / REP ;
Vice Presidente: Brenda Nunes Emerick de Paiva / PODE ; Primerio Secretário: Martinho
Freire  da  Silva  "Martins"  /  UB  ;  Segundo  Secretário:  Francisco  Gregório  Ferreira
"Francivan" / REP 

Lista de Presença na Sessão:  Brenda Nunes  Emerick  de  Paiva  /  PODE ;  Francisco
Gregório Ferreira "Francivan" /  REP ; Gigliane Magda Orben / PL ; Jorge Luis Sandes
Siqueira "Jorjão da 60" / PDT ; Josivaldo Louzada de Oliveira "Neném Jucá do Bode" /
REP  ;  Luiz  Barbosa  dos  Santos  "Luiz  do  Odilon"  /  PDT  ;  Martinho  Freire  da  Silva
"Martins" / UB ; Paulo Roberto da Paixão / PCdoB 

Expedientes: Abertura de Sessão: O vereador presidente Josivaldo Louzada de Oliveira
realizou a abertura da 13ª sessão extraordinária do dia 08/06/2026 às 21h00min usando a
expressão "Declaro aberta a presente sessão". 

Matérias do Expediente:  1 - Projeto de Lei Ordinária nº 1603 de 2026,  "Dispõe
sobre autorização para contratação por prazo determinado, mediante processo seletivo
simplificado,  para  atender  necessidade  de  excepcional  interesse  público  e  dá  outras
providências."  Autor:  José  Carlos  Pereira  de  Andrade  -  Prefeito,  Turno:  Final,  Tipo:
Leitura,  Resultado: Matéria lida ;  2 - Projeto de Lei Ordinária nº 1604 de 2026,
"Dispõe  sobre  o  reenquadramento  do  cargo  efetivo  de  auxiliar  de  enfermagem  para
técnico de enfermagem e dá outras providências." Autor: José Carlos Pereira de Andrade -
Prefeito, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 

Lista  de  Presença  na  Ordem  do  Dia:  Brenda  Nunes  Emerick  de  Paiva  /  PODE  ;
Francisco Gregório Ferreira "Francivan" / REP ; Gigliane Magda Orben / PL ; Jorge Luis
Sandes Siqueira "Jorjão da 60" /  PDT ;  Josivaldo Louzada de Oliveira "Neném Jucá do
Bode" / REP ; Luiz Barbosa dos Santos "Luiz do Odilon" / PDT ; Martinho Freire da Silva
"Martins" / UB ; Paulo Roberto da Paixão / PCdoB 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei Ordinária nº 1603 de 2026, "Dispõe
sobre autorização para contratação por prazo determinado, mediante processo seletivo
simplificado,  para  atender  necessidade  de  excepcional  interesse  público  e  dá  outras
providências."  Autor:  José  Carlos  Pereira  de  Andrade  -  Prefeito,  Turno:  Final,  Tipo:
Simbólica, Sim: 7, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado em Segunda Votação ;
2 - Projeto de Lei Ordinária nº 1604 de 2026, "Dispõe sobre o reenquadramento do
cargo  efetivo  de  auxiliar  de  enfermagem  para  técnico  de  enfermagem  e  dá  outras
providências." Autor: José Carlos Pereira de Andrade - Prefeito, Tipo: Simbólica, Sim: 7,
Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado em Segunda Votação ; 

Assinatura do Presidente da Sessão
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